Y4auTepb Ha4a/IbHBIX KJIaCCOB
I'OYCOII Ne 380
KaszanuneBa Haranbss BukropoBHa




Llenb: BbIABUTb YMEHUA peLlaTb
3a4a4U, UCNO/Ib3yA 3HAHNA CBA3WU
MmeXxXay BesiM4nHamm CKOpoOCTb,
Bpema, paccTtoaHue.

OcBoeHune AaHHOro y4ebHoro
3/1eMeHTa NOMOKeT BaM 3aKpenuTb
pelleHne 3a4a4 Ha ABUXKeHUe,

NOKaX*KeT ypoBeHb BallUX 3HAHUMN.
B T—S




2)210:70=3(u)
3)16 * 4 = 64 (Km)

3 YpOBEHb
1)D:2-d: 4 (km\u)
2)X—=Db * a(km)
3)(b—-c) * 20 (m)







x 11 ]2 3 J4 5 |6 |7 |8 _
Y 1 4 9 16 25 ? ? ?

x 12 3 Ja 5 |6 7 |
y 3 6 11 18 27 ? ? ?



Llenb: ocBOeHMe AaHHOro
y4yebHOro matepuana
NO3BOJIUT BaM YeTye yBUAETb
B3aMMOCBSA3b MEXAY
KOMMNOHEeHTaMW AeNCTBUMN,
byneT cnocobcTBOBATH
PA3BUTUIO PEYU, OTCTaMBATb

CBOIO TOYKY 3peHua
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1 ypoBeHb
96:x=6

2 YPOBEHb
A:6=54*8

3 YpOBEeHb
X:7+230=300*3



a:6=54*8
a:6=432
a=432* 6
X = 16 a = 2592
96:16=6 2592:6=54*8
432 =432

X:7+230=300*3

X:7+230=900

X:7=900-230

X:7=670

X=670*7

X =4690

4690:7 +230=300 * 3
900 =900




OANWHAKOBOW MOAENn npoexanu
pa3sHoe paccToaHne 3a 5 vacos?




N3 aBYyX ropoaos, pacctoaHue mexxay Kotopbimu 1200 KM, BbILIN
OAHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr Apyry ABa noe3aa. OguH U3 HUX NPOXoAMUT 3TO
pacctoAHue 3a 20 yacos, a gpyron —3a 30 yacoB. Yepe3 CKOIbKO YacoB noe3aa
BCTpeTATCcA?

OT ABYX CTaHLUMWN, PACCTOAHUE MeXKAY KOTOPbIMU 56 Km, oTOLIANMK
OAHOBPEMEHHO B NPOTUBOMNO/IOXHbIX HAaNpaB/ieHMAX ABa nNoe3aa.
CpeaHas ckopocTb ogHoro 45 km\4, cpeaHAa CKOpocTb Apyroro Ha 12
KMm\4 bonblue. Kakoe pacctosaHue byaet mexxay aSTMMu noesaamu vyepes
3 vyaca?

TypucT npeogonen paccrtoaHune B 565 km. Emy npuwnock 8 4 naTn no nosto

CO cpefiHen CKOpPOCTbio 5 Km\Y, 3aTemM OH 3 4 ckakan Ha nowaan, notom 4 y

exan Ha noesze co cpegHen ckopocTbto 120 Km\4 . C KaKo CKOPOCTbIO exan
TYPWUCT Ha nowWwaan?




= KM\4) cpeaHaa CKOpoCTb BTOPOro rnoesza
3) 60+ 40 100 (km\4) ckopocTb cOnuKeHus

4) 1200 :100 =12 (u)
5) OtBeT: yepe3 12 4 noe3ga BCTpeTATCA.
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1) 45 + 12 = 57 (km\u) cpegHaa cCKopocTb BTOPOro rnoesa

2)45 * 3 =135 (km) npoexan nepsbli noes,.

3)57 * 3 =171 (km) npoexasi BTOpon rnoesy,

4)135 + 171 +56 = 362 (Km)

OrBer: Ha paccrogHnm 362 KM gipyr ot gpyra byzyr noessa yepes 3 vaca.



5 Km\Y

nowaab  ? Km\y

noesg 120 Km\4 4y ?j

1)5 * 8 = 40 (km) npowén nonem

2)120 * 4 = 480 (km) npoexan Ha noe3ge

3)40 + 480 = 520(km) npoLén No Noato U Npoexan Ha noesae.
4)565 — 520 = 45 (Km\4) npocKaKan Ha nowaau.

5)45 : 3 = 15 (km\u)

OtBeT: 15 KM\U — cpegHAA CKOPOCTb /I0LWIAAMN.



425 * 706 — (150612 :489 + 243647)



425 * 706 2 (150612 : 489 + 243647) =56095

1)150612 : 489 = 308

2) 308 + 243647 = 243955
3)425 * 706 = 300050
4)300050 — 243955 = 56095
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